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BOŽE, ŽEHNAJ NAŠE
DIEŤA...
V tomto týždni slávime sviatok Obetovania

pána. Jozef a Mária prichádzajú do chrámu,
aby obetovali malého Ježiša Bohu. Aj im by
sme mohli vložiť do úst modlitbu, ktorú
prednášajú všetci rodičia pri krste svojho
dieťaťa: „Bože, žehnaj naše dieťa, aby jeho
život bol Tebe na slávu, nám na radosť a svetu
na osoh.“ Svätá rodina v Božom chráme prosí
za svoje dieťa – to je vzor a cesta pre obnovu
našich rodín.
Ako by sme dnes potrebovali túto prosbu o
požehnanie! Je také naliehavé, zvlášť v tejto
dobe, aby sa k Pánu Bohu vzniesla modlitba za
naše rodiny. Čo všetko by sa zmenilo, keby
každý rodič úprimne povedal Bohu: „Bože,
požehnaj moje dieťa. Postaraj sa o neho,
ochraňuj ho, veď ho správnym smerom. Maj s
ním trpezlivosť. Ja sám už nestačím, ja už
neviem čo mám robiť, aby som svoje dieťa
nestratil, aby si ho Ty nestratil. Požehnaj moju
rodinu, daruj jej lásku a jednotu...“
Zdá sa to možno málo, ale takouto modlitbou
zverujeme svoju rodinu Bohu. Jozef a Mária
robia presne toto. Obetujú svoje dieťa a
žiadajú pre neho požehnanie. Vedia, že toto
Dieťa dostali od Boha ako dar, a preto mu patrí.
A tiež vedia, že jedine Boh mu môže dať to, čo
potrebuje. A tak je to aj s našimi deťmi. Keby sa
rodičia viac obracali ohľadom svojich detí na
Boha, určite by naše rodiny vyzerali inak. Keby
sme viac rátali s Pánom Bohom a častejšie ho

prosili o pomoc a požehnanie, nemuseli by sme
toľko plakať, toľko sa starať, či dokonca toľko
bojovať o hodnoty rodiny ako v súčasnej dobe.
Áno, zabudli sme na toho, ktorý nám toľko dal.
Už akosi nestojíme o Božiu pomoc. A pritom
stačí tak málo. Len sa treba začať spolu modliť.
Veď toľkokrát sme už z neba dostali tento
návod - modlitba má veľkú silu, dokáže
obmäkčiť srdce samého Boha, dokáže zastaviť
aj vojnu. Prečo si teda myslíme, že by
nedokázala obrátiť našu rodinu, obnoviť
vzťahy, napraviť manžela, syna, či dcéru ?! Ide
tu len o to, či máme odvahu sa vzoprieť
súčasným trendom. Nikto sa už nemodlí. Už sa
skoro nenájde rodina, v ktorej deti zasadnú s
rodičmi k spoločnej modlitbe. Hovorím o
našich kresťanských rodinách. Bojíme sa, že
nám to zoberie zvyšný čas, hanbíme sa, že nás
vysmejú. Zvykli sme si, že ani iní to nerobia... 
Vo Fatime tri deti videli obraz svätej rodiny na
slnku ako varovanie, že príde kríza rodiny. Túto
krízu práve prežívame. Ale deti dostali aj radu
ako v tejto kríze obstáť: modlitba, život s
Bohom a úcta k Božej Matke – to sú
prostriedky, ktoré majú moc zachrániť naše
vzťahy, naše rodiny. Teda vyzývam a prosím
všetky rodiny, všetkých tých, ktorí cítia, že
rodina je v ohrození a tých, čo veria, že Boh ju
dokáže zachrániť, aby povstali z nečinnosti a
ľahostajnosti, a aby otvorili svoje dvere Kristovi
a Jeho Matke. Oni nech vstúpia do našich rodín
a nech tam kraľujú. Nech do nich prinesú pokoj
a lásku. Nech v nich nájdu ochotné a milujúce
srdcia. (Martin Miškuf)
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Unavení Cirkvou II. 
Cirkev niekedy sama osebe pôsobí

unaveným dojmom. Nedokáže nikoho
presvedčiť. Niekedy sa až príliš zaoberá
sama sebou, namiesto toho, aby sa stávala
pružnou a uvádzala spoločnosť do pohybu.
Je to smutné. Avšak, na druhej strane,
dokážeme v nej objaviť aj to dobré, čím
dnes žije. Mnoho horlivých kňazov,
angažovaných laikov, spoločenstiev, kde
dochádza k duchovnému prebudeniu a
prehĺbeniu duchovného života. Tiež dobré
vzťahy medzi katolíkmi a inými
vierovyznaniami či celá rada kláštorov, ktoré
sa menia na duchovné centrá, kde hľadajúci
chcú prehĺbiť svoju vieru. Niektorí ľudia
strácajú kritizovaním Cirkvi toľko energie, že
im už neostáva sila, ktorú by mohli
investovať do oživenia svojho duchovného
života. Čo môžeme proti tejto únave
podniknúť? Čo môže urobiť jednotlivec a čo
celá Cirkev? 
Ako má Cirkev hovoriť o tom, čo má hlásať,
čo má zvestovať ako Ježišovo posolstvo, aby
sa tým ľudia neunavovali, ale naopak,
prebúdzali? Predovšetkým sa musíme pýtať
samotných hlásateľov, či sú oni prebudení.
Ježiš neustále znova vyzýval spravodlivých k

bdelosti, k pozornosti, k prebratiu
sa zo spánku. Ako predať
naliehavé posolstvo tak, aby
nestratilo svoju naliehavosť a
preniklo človeku až do srdca?
Ježiš zjavne túto schopnosť mal,

pretože sám bol bdelý, bdelý voči svojej
duši, voči Božím vnuknutiam, voči tomu, čo
dokáže pohnúť ľudským srdcom. Vyžarovalo
z neho čosi, okolo čoho nikto nemohol
prejsť bez povšimnutia. Provokoval ľudí
svojimi prirovnaniami a mnohými výrokmi,
pretože sa ich snažil prebudiť zo spánku. Ale
rovnako dobre dokázal narovnávať
zhrbených a dodávať odvahy nesmelým.
Vyžarovala z neho sila, ktorá sa dokázala
dotýkať ľudí. Po tejto sile Ducha Svätého,
ktorá je rovnako prisľúbená aj nám,
dnešným kresťanom, všetci túžime. Duch
Svätý sa má prejaviť v reči, ktorá zahreje
srdce, ako to zakúsili učeníci v Ježišovej
prítomnosti. „Či nám nehorelo srdce, keď sa
s nami cestou rozprával a vysvetľoval nám
Písma?“ (Lk 24,32)
Ak tiež túžime po Duchu, ktorý vyhnal
unavených apoštolov z hornej miestnosti a
dal im hovoriť novou rečou, musíme sa sami
prebudiť a spoznať, kde sa v skutočnosti ako
jednotlivci a aj ako Cirkev nestretávame s
človekom a kde ho neberieme vážne v jeho
potrebách. Iba ak sa zobudíme, dokážeme
sa znovu dotýkať sŕdc. „Prebuď sa, ty, čo
spíš, vstaň z mŕtvych a bude ti svietiť
Kristus.“ (Ef 5,14)       (Dominika Čechová)
Zdroj: Grun, A.: Lék na únavu ze života

Prednáška - Ako sa nedostať do vplyvu zla

Všetkých vás pozývam na prednášku exorcistu P. Ľuboslava Petrička, ktorý teraz pôsobí

pri gr.-kat. rehoľných sestričkách tu na Lomnici s názvom - Ako sa nedostať do vplyvu zla.

Prednáška sa uskutoční 7.2. (sobota) o 1600 v kláštornej kaplnke sestier redemptoristiek
na Lomnici. Viac informácií je na plagáte.
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1. čítanie: Dt 18, 15-20
Žalm: Ž 95, 1-2. 6-7. 8-9
Ant.: Pane, daj, aby sme počúvali tvoj hlas a
nezatvrdzovali si srdcia.
2. čítanie: 1 Kor 7, 32-35
Evanjelium: Mk 1, 21-28

Krátke zamyslenie na evanjelium: Už sme si zvykli
na rozprávanie o zázrakoch. Možno ich neberieme veľmi vážne. Ale Ježiš ich koná preto, aby
ľudia uverili Bohu. Nejde teda o cirkusový kúsok, ktorý pobaví divákov. Ide o Božie slovo,
ktoré prehovára k človeku vtedy, ako aj dnes. Čo nám Boh hovorí skrze svoje slovo, ktoré
práve dnes zaznieva v textoch Písma? Jeho moc nie je dnes o nič menšia než vtedy a Boh aj
dnes túži človeka zachrániť. 

Modlitba žaltára a breviára: 4. týždeň

KEDY ZVONIA A PREČO ???
Náš kostol už nejakú dobu ozdobujú nielen svojou prítomnosťou, ale aj zvukom nové

zvony. Je teda dobré, aby sme vedeli, kedy a prečo zvonia. Tu je krátky popis času a dĺžky
zvonenia:

Hodina Dĺžka zvonenia Zvon

Anjel Pána 6:00 1 minúta najmenší

12:00 3 minúty najmenší

20:00 3 minúty najmenší

Sv. omša hodinu pred 1 minúta najväčší

polhodinu pred 1 minúta najväčší

5 minút pred 3 minúty všetky

Zosnulému 7:45 5 minút všetky

12:05 5 minút všetky

15:45 5 minút všetky
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POČIATOK

Náš už Svätý Veľký pápež Ján Pavol II. bol aj

veľkým filozofom a jeho diela sú náročné na
pochopenie, preto mnohí z radov aj laikov
akoby prerozprávali jeho diela ako je to aj v
prípade diela Teológia tela – sú to katechézy

o ľudskej láske podľa Božieho plánu.
Autorkou anglického sprievodu je Mary
Healyová a kniha je preložená do českého
jazyka pod názvom Muži a ženy jsou z ráje. 

Pri všetkých aktuálnych  problémoch
týkajúcich sa dnešnej situácie vo svete a
Slovenska nevynímajúc (čaká nás
referendum o rodine), je potrebné sa vrátiť k
počiatku, ako to apeloval Ježiš Kristus
farizejom, keď ho pokúšali najprv  ohľadom
rozvodu manželstva a potom boli zvedaví,
ako je to s manželstvom po smrti. Boh stvoril

človeka, aby bol jeho obrazom, stvoril ho,

aby bol obrazom Božím, ako muža a ženu ich

stvoril. (Gn 1,27) Prvých ľudí stvoril ako
muža a ženu pre vzájomné spoločenstvo v
láske, aby boli darom jeden pre druhého.
Pán Boh venoval pozornosť aj pohlavnej
rozdielnosti človeka a pohlavnosť je
neoddeliteľnou súčasťou nás ako mužských a
ženských osôb. Fakt, že pohlavný styk
darujúci život je možný iba s osobou
opačného pohlavia, je viditeľným znakom
našej vrodenej komplementarity ako muža a
ženy. A  čo homosexuálne osoby?
Napriek tomu čo tvrdia média, nikto sa
nerodí ako homosexuál, homosexuálna
príťažlivosť teda nikoho neurčuje v podstate
jeho identity. Homosexuálne sklony sú
jednou z foriem neporiadku v našich
túžbach, ktorý je dôsledkom pádu. (Rim
1,24-28) K hriechu dochádza až vtedy, keď
človek podľa týchto padlých túžob koná. Kde
je neporiadok a hriech, tam je tiež nádej na
obnovu. Vďaka Božej milosti môžeme zakúsiť

uzdravenie našej identity mužov a žien
stvorených na Boží obraz. Pod túžbu dvoch
žien žiť spolu a spolu vychovávať dieťa sa
neraz  podpisuje aj zranenie zo vzťahu s
mužom. Týranie psychické, fyzické a rôzne
iné formy násilia vzbudzujú nedôveru, alebo
až odpor k opačnému pohlaviu. Tu je tiež
potrebné vrátiť sa na počiatok. Manželstvo je
spoločenstvo s rovnoprávnym postavením
obidvoch partnerov, s poslaním slúžiť si
navzájom! Všeobecne zažívame krízu
autority a krízu otcovstva nevynimajúc!
Podľa Biblie je otec nepopierateľnou hlavou
rodiny a nesporne vykonáva v rodine
kňazskú službu. Z rodín sa pomaly vytráca
duchovno, viera a náboženstvo už nie sú
často žité, ale trpené, nanajvýš prijímané. V
takomto kvázi – kresťanskom prostredí sú
vychovávané i deti, samozrejme s veľkým
rizikom, že keď ony dorastú, budú žiť ešte
ľahkovážnejšie. Je tu potrebná pomoc! Viera
je dar a možno ju rozdúchať a oživiť cez
spoločnú modlitbu v rodine, modlitbu  otcov
v spoločenstve   a duchovné obnovy  pre
mužov vo farnosti! Už spomínaný Svätý
pápež Ján Pavol II. bol zranený pri atentáte v
deň, keď ráno podpísal schválenie
novovzniknutého Inštitútu  Jána Pavla II. pre

manželstvo a rodinu, ktorého založenie si
pápež veľmi prial. Vtedy ešte žijúca sestrička
Lucia z Fatimy prezidentovi tohto inštitútu
napísala, že tento inštitút bude ťažko
skúšaný a bude musieť priniesť veľké obete
pre dobro manželstiev a rodín. Samotný Ján
Pavol II. bol hneď prvou obeťou a za ním
všetci, ktorí sa angažujeme za dobro a
evanjeliového ducha v rodinách! Nástrahy
číhajú v rôznych podobách, a preto len cez
odporúčanú spoločnú  modlitbu svätého
ruženca a rodinného Večeradla môžeme v
tejto ťažko skúšanej dobe obstáť a uchrániť
naše deti, preto neváhajme ísť voliť!         

(Jozefína Gajdovčíková)
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Výchovná lekcia
Friedrich Wilhem Nietzsche bol slávnym

nemeckým spisovateľom a významným
filozofom 19.storočia. Niektoré jeho názory
a postoje však boli dosť zvláštne. Raz
povedal, že chorý človek je príživníkom
spoločnosti. V niektorých prípadoch je vraj
podľa neho nemorálne, aby takýto človek
zostal vôbec nažive! Sú to tvrdé slová. Aj
moja mama je chorá, ale ja som napriek
tomu veľmi rád, že ešte žije a že sa o ňu
môžem starať.
V roku 1889 tesne potom čo napísal svoje
najpozoruhodnejšie spisy sa Nietzsche
psychicky zrútil a zo svojej duševnej
pomätenosti sa už nikdy nevyliečil. Celých
11 rokov bol závislý od pomoci iných. Bol
odkázaný na opateru svojej matky a neskôr
sestry. Friedrich Nietzsche sa na vlastnej
koži presvedčil, aké to je byť závislý od
niekoho iného. Uvedomil si však, že chce
žiť, aj keď je chorý.
Neraz sa stáva, že v dôsledku choroby a
bolesti ľudia zmenia svoje postoje a názory.
Možno aj to je jedna z príčin prečo nás v
živote stretávajú rôzne problémy či
ťažkosti. Bez nich mnohé veci nechápeme a
často vyslovíme dosť všeobecné a
povrchné výroky. Voči iným sme
neústupčiví a nekompromisní. Práve vďaka
prekonávaniu ťažkostí vieme lepšie
pochopiť seba a rozumieť aj tým, ktorí s
nimi zápasia

Všetky udalosti nášho života sú materiálom

z ktorého môžeme postaviť čokoľvek

budeme chcieť.                               (Novalis)

Nešťastie alebo
požehnanie?
Stalo sa to v roku 1818 vo Francúzsku. Asi

deväťročný chlapec Louis sedel pri svojom
ockovi v dielni. Jeho otec bol garbiar,
spracovával kožu a vyrábal z nej rôzne
popruhy. Louis ho veľmi rád sledoval pri
práci. „Ocko,“ povedal raz Louis, „keď
budem veľký, chcel by som robiť to, čo
robíš ty.“
„Prečo nezačať hneď“? povedal otec. Vzal
kúsok kože a nakreslil na ňu niekoľko čiar.
„A teraz, syn môj“, povedal, „vezmeš si
dierkovač a kladivo a pôjdeš presne podľa
vzoru, ktorý som ti nakreslil. Dávaj pozor,
aby si si nebuchol kladivom po prste.“
Chlapec, celý natešený, začal pracovať. Keď
však udrel po dierkovači, ten mu vyletel z
ruky a prepichol oko! V tom okamihu bol
na jedno oko slepý. Po nejakom čase
prestal vidieť celkom. Louis sa stal slepcom.
O niekoľko rokov neskôr sedel doma v
záhrade, keď mu istý priateľ podal do rúk
borovicovú šušku. Hral sa s ňou a
ohmatával ju citlivými prstami. Vtom mu
niečo napadlo. Táto myšlienka ho úplne
nadchla a nedala mu dlho spať. Z bodiek
vyčnievajúcich z papiera začal tvoriť
jednotlivé písmená abecedy, aby ich
nevidiaci mohol cítiť a prečítať, čo je
napísané.
Louis Braille otvoril pre nevidiacich nový
svet  - a to vďaka nehode, ktorá sa mu
stala! Písmo, ktoré  nevidiacim pomáha – je
až dodnes známe ako Braillovo písmo.

V Božích očiach je aj zlo nástrojom

dobra.(James)

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Nikdy sa nevzdávaj – 15 povzbudzujúcich kapitol
zo života
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Posolstvo pápeža k Pôstnemu obdobiu

2015 

“Posilnite si srdcia“  – tento citát z

Jakubovho listu je názvom tohtoročného
posolstva pápeža Františka na Pôstne
obdobie. Svätý Otec zdôrazňuje, že Boh k
nám nie je ľahostajný. Každý z nás mu leží
na srdci, pozná nás po mene, stará sa o nás
a hľadá nás, keď ho opustíme. Zaujíma ho
každý z nás; jeho láska mu nedovolí byť
ľahostajným k tomu, čo sa s nami deje. No
stáva sa, že keď sa my máme dobre a cítime
sa pohodlne, iste zabúdame na druhých,
nezaujímajú nás ich problémy, ich utrpenia
a nespravodlivosti, ktoré znášajú... naše
srdce upadá do ľahostajnosti. Preto, aby sa
Boží ľud nestal ľahostajným a neuzavrel sa
do seba, Svätý Otec v posolstve ponúka
meditáciu o Cirkvi, o farnostiach a
spoločenstvách a o veriacom ako
jednotlivcovi.
„Pôstne obdobie je vhodným obdobím k
tomu, aby sme sa nechali Bohom obslúžiť a
stali sa tak  jemu podobným. K tomu
dochádza vtedy, keď počúvame Božie slovo
a keď prijímame sviatosti, obzvlášť
Eucharistiu.“ 

64. púť radosti

Srdečne pozývame všetkých mladých na

valentínsku púť radosti, ktorá sa uskutoční
13.-15. februára v Pavlovciach nad Uhom.
Témou víkendu budú „Dimenzie lásky“.
Touto myšlienkou sa budú v prednáškach
zaoberať aj hlavní hostia púte, manželia
Jančišinovi, ktorí pôsobia ako lektori
Teológie tela. Súčasťou programu bude
slávenie sv. omše, adorácia, stretnutie v
skupinkách, púť k hrobu Božej služobnice
Anky Kolesárovej, belgický tanec a mnoho
iného. 

Volejbalový turnaj Košickej
arcidiecézy 2015

Pozývame mladých vo veku 15-30 rokov

volejbalový turnaj košickej arcidiecézy,
ktorý sa uskutoční 7.3.2015 v Prešove, na
ZŠ Sibírska. Turnaj začína o 8:00 svätou
omšou. Je potrebné sa prihlásiť cez on-
line formulár a zaplatiť štartovací
poplatok. Uzávierka registrácie je
28.2.2015.

(dodal Martin Miškuf)

Spomíname
V srdci bolesť, v duši žiaľ, to najdrahšie nám osud vzal. Aj keď už nie si
medzi nami, v našich srdciach si stále s nami. Dňa 29.1. si pripomíname 5.
smutné výročie, keď nás navždy opustil môj milovaný manžel, otec, dedko,
brat, švagor Ladislav Baník. Kto ste ho poznali, prosím, venujte mu tichú
spomienku. Manželka a deti s rodinami 



VV čAsEčAsE odod 02.02.2014 02.02.2014 dodo 08.02.201508.02.2015

Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli upratovať kostol v tomto
týždni. Na budúci týždeň už prosíme rod. demčákovu, rod. Krivákovu, rod. Goffovu -

Tehelná ul.  Upratuje sa v sobotu po rannej sv. omši o 900.   
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - V týždni od 8.2. –14.2. vedie modlitby horliteľka p.
Mária dobranská. 
Nácvik detského speváckeho zboru - nácvik detského speváckeho zboru o týždeň v sobotu

bude o 1330 v pastoračnom centre.  
Nácvik mládežníckeho zboru - nácvik mládežníckeho speváckeho zboru na budúci týždeň
bude podľa ich vzájomnej dohody.

Pobožnosť sv. ruženca - dnes pobožnosť sv. ruženca poobede bude o 1430 spojená s
výmenou ružencových tajomstiev, keďže je 1. nedeľa v mesiaci. Zároveň bude prečítaná
finančná správa ružencového spolku za minulý rok. 
sv. spoveď - keďže je prvopiatkový týždeň tak bude možnosť sv. spovede každý deň od utorka
do piatku 1,5 hod. pred večernými sv. omšami ako aj po ranných podľa potreby.

sv. spoveď chorých - chorých budeme navštevovať klasicky v piatok od 800. Prosím vás,
nahláste ich v sakristii. 
Požehnanie sviec na sviatok obetovania Pána - v pondelok 2.2. pri všetkých sv. omšiach
budeme požehnávať sviece tzv. hromničky, ktoré si môžete doniesť a ktoré nám potom slúžia
pri ochrane pred nebezpečenstvom na tele alebo na duši ako aj pri duchovných aktivitách v
našich domácnostiach. 
Požehnanie hrdiel - v utorok 3.2. sa ranná sv. omša presúva na večer kvôli požehnávaniu
hrdiel na sviatok sv. Blažeja. Kto z vás má záujem o požehnanie hrdla, stačí prísť na sv. omšu,
pri ktorej toto požehnanie bude. 
Materské centrum - po krásnej a úplne príjemnej prekvapivej účasti mamičiek v materskom

centre chcem iba ubezpečiť, že aj teraz v utorok budete mať k dispozícii miestnosť od 1000

do 1200 a ostatné veci už podľa vašej potreby. Tešíme sa veľmi. :)
Rozpis lektorov: 
obetovanie Pána: 16.00 hod. - rod. Bankovičova, 18.30 hod. - rod. Baníkova - rod.
Hrubovska.  
5. nedeľa v cezročnom období: 8.00 hod. - rod. J. sabola, 10.00 hod. - rod. Š. Fenika, 18.30
hod. - rod. Baranova - rod. sabolova. stran

a 7



VYdÁVA

Združenie veriacich PRo NoBIs čemerné
Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 

Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík
Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 

Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  

LITURGIcKýLITURGIcKý PRoGRAMPRoGRAM odod 02.02.2014 02.02.2014 dodo 08.02.201508.02.2015

PPoNdELoKoNdELoK 02.02.201502.02.2015
Obetovanie Pána (sviatok)

sv. omša: 630 (K) starý kostol

sv. omša: 1600 (T)

sv. omša: 1830 (K) 

UU ToRoKToRoK 03.02.201503.02.2015
Sv. Blažeja, biskupa a mučeníka

(spomienka) 

sv. omša: 1800 (T+K) 

ss TREdATREdA 04.02.201504.02.2015 sv. omša: 630 (T) starý kostol

sv. omša: 1800 (K) detská

ŠŠ TVRToKTVRToK 05.02.201505.02.2015
Sv. Agáty, panny a mučenice

(spomienka)

Poklona sv. Oltárnej: 1700

sv. omša: 1800 (T+K) 

PP IAToKIAToK 06.02.201506.02.2015
Sv. Pavla Mikiho a spoločníkov,

mučeníkov (spomienka)

1. piatok k úcte BSJ

sv. omša: 630 (T) starý kostol

sv. omša: 1800 (K) mládežnícka 

ss oBoTAoBoTA 07.02.201507.02.2015 sv. omša: 800 (T) 

sv. omša: 1800 (K) 

NN EdEľAEdEľA 08.02.201508.02.2015

5. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

sv. omša: 800 (K)

sv. omša: 1000 (K)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

sv. omša: 1830 (T) starý kostol

„Všetky šťastné rodiny sú si navzájom podobné, každá nešťastná rodina je nešťastná
svojím spôsobom.“ (LEV NIKOLAJEVIC TOLSTOJ)


